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PEQUENO EXPEDIENTE 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Invocando a proteção de Deus e 

em nome do povo de Mato Grosso, declaro aberta esta Sessão Ordinária. 

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Convido o Deputado Valdir 

Barranco para assumir a 2ª Secretaria e convido o Deputado Fábio Tardin para assumir a 1ª 

Secretaria. 

(OS SRS. DEPUTADOS FÁBIO TARDIN “FABINHO” E VALDIR BARRANCO ASSUMEM A 

1ª E 2ª SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.)  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Peço ao Deputado Valdir 

Barranco para fazer a leitura da Ata. 

(O SR. 2º SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 

28 DE JUNHO DE 2023, ÀS 15H12MIN.)  

O SR. 2º SECRETÁRIO (VALDIR BARRANCO) – Está lida a Ata, senhor 

Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Obrigado, Deputado Valdir 

Barranco, pela leitura da Ata. 

Após a leitura da Ata, eu a coloco em discussão. Encerrada a discussão. Em 

votação a Ata. Aqueles que aprovam, permaneçam como estão (PAUSA). A Ata está aprovada. Vai 

ao Expediente.  

 

(PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Peço ao Deputado Fábio Tardin 

para fazer a leitura do Expediente.  

(O SR. 1º SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DO SEGUINTE EXPEDIENTE: OFÍCIOS NºS 

21.547, 21.718, 21.745, 21.784, 21.789 E 22.320/2023, DA SESP; OFÍCIOS NºS 291, 305, 306, 

321, 354, 357, 364, 365 E 460/2023, DA SECEL; OFÍCIO Nº 687/2023, DA SEDEC; OFÍCIO Nº 

182/2023, DA CASA CIVIL; OFÍCIO Nº 1.409/2023, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

CUIABÁ; OFÍCIO Nº 78/2023, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO BOA VISTA; OFÍCIO Nº 

109/2023, DO SIMA-MT.) 

O SR. 1º SECRETÁRIO (FÁBIO TARDIN “FABINHO”) – Feito a leitura, senhor 

Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Obrigado, Deputado Fábio 

Tardin, pela leitura do Expediente.  

 

(SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Vamos abrir o Pequeno 

Expediente. 

Se alguém quiser fazer uso do Pequeno Expediente, está aberto. 
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(AS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO ESTÃO DISPONÍVEIS EM: 

https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&ses

saoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=8097&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataInic

io=&dataFinal=&search) 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

(NÃO HOUVE GRANDE EXPEDIENTE.) 

 

ORDEM DO DIA 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ninguém disposto a usar o 

Pequeno Expediente, então vamos para a Ordem do Dia.  

Requerimentos de informações apresentados pelo Deputado Lúdio Cabral, a ser 

encaminhados a diversas secretarias, pedindo informações. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam, permaneçam 

como estão (PAUSA). Aprovado. Vai ao Expediente. 

O Deputado Wilson Santos está requerendo aprovação da realização do Congresso 

Brasileiro Setembro Azul, para discutir especialmente o dia do surdo: marco de luta dos direitos, 

trajetórias e atuais desafios, para ser realizado nos dias 21 e 22 de setembro, das 17h às 21h, no 

auditório Espaço CDL Cuiabá.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam, permaneçam 

como estão (PAUSA). Aprovado. Vai ao Expediente. 

O Deputado Fábio Tardin está requerendo que o Plenário aprove a realização, no 

dia 17 de agosto de 2023, às 19h, de uma Sessão Especial para entrega de honrarias e moções, a ser 

realizada no Plenário das Deliberações Deputado Renê Barbour.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam, permaneçam 

como estão (PAUSA). Aprovado. Vai ao Expediente. 

Requerimento do Deputado Eduardo Botelho requerendo uma Sessão Especial 

para o dia 4 de setembro, no Plenário das Deliberações Renê Barbour, com objetivo de homenagear 

o Dia Nacional do Oficial de Justiça.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam, permaneçam 

como estão (PAUSA). Aprovado. Vai ao Expediente.  

Requerimento do Deputado Eduardo Botelho requerendo uma Sessão Especial 

para homenagear a carreira dos profissionais da área meio do Poder Legislativo (LEIA-SE “DO 

PODER EXECUTIVO”), a ser realizada no dia 4 de agosto de 2023, às 15h, no Plenário das 

Deliberações Renê Barbour, em virtude dos 22 anos de criação da carreira.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam, permaneçam 

como estão (PAUSA). Aprovado. Vai ao Expediente.  

Requerimento da Comissão de Saúde, Previdência e Assistência Social, com 

fundamento no art. 177 e 443 do Regimento Interno, para aprovar calendário de audiências públicas 

para o segundo semestre da Comissão Permanente de Saúde, Previdência e Assistência Social.  

Em discussão... Para discutir, Deputado Lúdio Cabral.  

O SR. LÚDIO CABRAL – Bom, pedi para discutir porque considero importante, 

inclusive porque, em parte dessas audiências, nós precisamos de um esforço de mobilização dos 

Deputados Estaduais, especialmente daqueles que têm base nos municípios onde as audiências irão 

acontecer.  

https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&sessaoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=8097&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataInicio=&dataFinal=&search
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Nós aprovamos ontem na Comissão de Saúde um cronograma de audiências 

públicas nos meses de agosto e de setembro.  

Nós debateremos, no dia 8 de agosto, a situação da saúde indígena em Mato 

Grosso. Mato Grosso tem cinco distritos sanitários especiais indígenas, 43 povos indígenas, quem 

oferta a atenção à saúde é a Secretaria Especial de Saúde Indígena do Ministério da Saúde, em 

articulação com o estado, com os municípios em cada região, é um tema sério em que precisamos 

fazer o debate.  

Vamos debater, no dia 15 de agosto, um plano estadual de saúde e segurança dos 

pacientes. Essa pauta inclui, por exemplo, debate sobre como, numa unidade hospitalar, assegurar as 

condições adequadas para administração de medicamentos, para que não haja nenhum tipo de risco à 

saúde e à segurança das pessoas.  

Nós iremos debater, nos dias 17 e 18 do mês de agosto, em audiência pública a 

assistência hospitalar nos hospitais regionais em Sorriso, em Sinop, em Colíder, em Alta Floresta.  

A nossa equipe técnica já está percorrendo os hospitais regionais para poder fazer 

um levantamento das condições estruturais, das condições de funcionamento e de atendimento à 

população, e queremos debater, nessas audiências públicas, o conteúdo do relatório dos problemas 

levantados pela equipe técnica, que debateremos na Comissão de Saúde.  

No dia 29 de agosto, nós pretendemos debater a situação das pessoas que 

dependem de hemodiálise no Estado de Mato Grosso. Nós já fizemos um primeiro debate no dia 21 

de abril e iremos realizar o novo debate no final de agosto, no dia 29 de agosto, essa inclusive é uma 

articulação que o Dr. João tem feito com muita qualidade, por ser exatamente da nefrologia essa 

área de atuação.  

No dia 5 de setembro, debateremos as doenças socialmente determinadas, 

hanseníase, tuberculose, infecções sexualmente transmissíveis, HIV, aids, malária, são problemas de 

saúde pública graves, porém invisibilizadas... (TEMPO ESGOTADO)  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Mais três minutos para o 

Deputado.  

O SR. LÚDIO CABRAL – ...o senhor está bonzinho, hein, Botelho? (RISOS) 

Estou feliz, estou feliz! 

Bom, voltando então, há uma invisibilidade daquela parcela da população que 

sofre com a hanseníase, que sofre com a tuberculose, que sofre com o HIV, que sofre com a malária, 

há outras doenças socialmente determinadas e nós pretendemos fazer o debate sobre a situação aqui 

em Mato Grosso delas. 

Porque há a tarefa que cabe à saúde, mas há a tarefa que cabe a outras áreas das 

políticas públicas, moradia, por exemplo, a hanseníase tem uma relação com as condições de 

moradia da população, e nós não podemos esquecer que o Brasil é o segundo país do mundo em 

hanseníase, Mato Grosso é o primeiro ou segundo estado do País em hanseníase. 

E nós iremos, no dia 19 de setembro, fazer o debate sobre a assistência às pessoas 

com dor crônica, pessoas com fibromialgia e uma série de outros problemas de saúde que levam a 

essa condição da dor crônica, também negligenciada por uma cultura de que essa dor não é dor e que 

as pessoas precisam se adaptar a ela para poder continuar produzindo dentro do sistema econômico 

que nós temos.  

Então, nós pretendemos fazer todos esses debates, é lógico que outras audiências 

acabarão sendo programadas para esse período, mas essa é a agenda da Comissão de Saúde de 

agosto e setembro. E aí, convido os colegas Deputados para que possam nos ajudar e participar de 

cada uma delas. 
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O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Encerrada a discussão. Em 

votação o requerimento da Comissão de Saúde. Os que aprovam, permaneçam como estão 

(PAUSA). Aprovado. Vai ao Expediente.  

Projeto de Lei nº 1.554/2023 (EM 1ª DISCUSSÃO), do Tribunal de Justiça, que 

dispõe sobre a contratação de pessoal em regime especial por prazo determinado, para atendimento 

das necessidades temporárias de excepcional interesse público, no âmbito do Poder Judiciário do 

Estado de Mato Grosso. O parecer é favorável da Comissão de Trabalho e Administração Pública. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam o parecer 

permaneçam como estão. Quem for contra se manifeste (PAUSA).  

Requerimento, ainda, do Deputado Lúdio Cabral requerendo informações do 

governador Mauro Mendes, da Secretaria de Estado de Educação, solicitando informações e 

documentos sobre os atos de exonerações promovidos pela Seduc de servidores ocupantes das 

funções de diretor, coordenador e secretário escolar, distribuídos nas unidades escolares de Mato 

Grosso, conforme abaixo... Aí, ele explicou, especificou todos aqui.  

Em discussão... Para discutir, Deputado Lúdio Cabral... Ah, já discutiu. Então, 

encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam, permaneçam como estão (PAUSA). Aprovado. 

Vai ao Expediente.  

Projeto de lei...  

O Sr. Sebastião Rezende – Pela Ordem, senhor Presidente.  

Só para consultar Vossa Excelência, nós faremos as quatro Sessões hoje ou só 

faremos duas? Só para consultar Vossa Excelência; porque, se for fazer as quatro hoje, tenho 

algumas matérias das quais precisava que fossem votadas.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Nós vamos fazer duas Sessões 

hoje, duas amanhã, conforme foi acertado na última reunião do Colégio de Líderes. Então, amanhã 

nós teremos duas Sessões também.  

Projeto de Lei nº 1.555/2023, do Tribunal de Justiça, que altera a Lei nº 8.814, de 

15 de janeiro 2008, que institui o Sistema de Carreira e Remuneração do Servidor do Poder 

Judiciário. O parecer é favorável da Comissão de Trabalho e Administração Pública. 

(EM 1ª DISCUSSÃO, PROJETO DE LEI Nº 1.555/2023, DE AUTORIA DO TRIBUNAL DE 

JUSTIÇA, QUE ALTERA A LEI Nº 8.814, DE 15 DE JANEIRO DE 2008, QUE INSTITUI O 

SISTEMA DE DESENVOLVIMENTO DE CARREIRAS E REMUNERAÇÃO – SDCR – DOS 

SERVIDORES DO PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DE MATO GROSSO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, PARA DISPOR SOBRE A PROGRESSÃO FUNCIONAL E A 

EQUALIZAÇÃO DOS PERCENTUAIS DAS TABELAS SALARIAIS DOS CARGOS DE 

PROVIMENTO EFETIVO DO PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DE MATO GROSSO.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Em discussão. Encerrada a 

discussão. Em votação. Os que aprovam, permaneçam como estão (PAUSA). Aprovado. Vai à 2ª 

votação.  

Projeto de Lei nº 1.505/2023 (EM 1ª DISCUSSÃO), do Deputado Valter Miotto, 

que acresce dispositivo à Lei nº 7.862, de 19 de dezembro de 2002, que dispõe sobre a Política 

Estadual de Resíduos Sólidos. O parecer é favorável da Comissão de Meio Ambiente, Recursos 

Hídricos e Recursos Minerais.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam, permaneçam 

como estão (PAUSA). Aprovado. Vai à 2ª votação.  

Projeto de Lei nº 1.553/2023, Mensagem nº 98/2023 (DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO, EM 1ª DISCUSSÃO), que acrescenta dispositivo à Lei nº 10.486, de 29 de dezembro 

de 2016, que dispõe sobre a defesa sanitária animal no Estado de Mato Grosso. O parecer é 
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favorável da Comissão de Agropecuária, Desenvolvimento Florestal e Agrário e de Regularização 

Fundiária.  

Em discussão... Para discutir, Deputado Wilson Santos.  

O SR. WILSON SANTOS – Presidente... Deputado Dilmar, esse é o projeto que o 

senhor trabalhou, né? Do Indea?  

Olha, quero parabenizar o Deputado Dilmar, porque ele conseguiu convencer o 

Poder Executivo a encaminhar essa mensagem para cá.  

O que é isso? O Indea, em minha opinião, é o melhor órgão público de Mato 

Grosso, é o que presta a melhor qualidade de serviços ao Estado de Mato Grosso. Desde fevereiro de 

96, nós não temos em Mato Grosso mais, Deputado Sebastião Rezende, um único foco de aftosa. 

Mato Grosso todo está livre da vacinação contra a aftosa. Esse é um belíssimo 

trabalho do Indea. Quero aqui repartir esse elogio a todos os servidores do Indea, nos mais 

longínquos escritórios que estejam da Capital.  

Mas sempre há possibilidade de aperfeiçoar os trabalhos, e o Indea não pode, 

mesmo estando baseado na legalidade, penalizar os pequenos criadores de gado, que têm lá 10, 15 

cabeças de boi, têm lá 15, 20 cabeças de caprinos, é tanta coisa que temos de tarefa neste mundo, 

Excelência, que não lembramos tudo. 

Os pecuaristas, os pequenos criadores tiveram até o dia 31 de maio para comunicar 

ao Indea o tamanho dos seus rebanhos. No outro dia, o Indea já estava nas propriedades multando 

todo mundo. No outro dia, menos de 12 horas depois, estava multando todo mundo. 

Então, não custa o Indea fazer o papel de orientador, de buscar a orientação antes 

da punição. E o Deputado Dilmar conseguiu junto ao Poder Executivo a autorização, construiu esse 

projeto – certo? –, eliminando a multa pecuniária sobre os pequenos produtores rurais de Mato 

Grosso.  

Parabéns, Deputado. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ok. Então, encerrada a 

discussão. Em votação o Projeto de Lei nº 1.553/2023. Aqueles que forem favoráveis ao parecer da 

Comissão de Agropecuária, Desenvolvimento Florestal e Agrário e de Regularização Fundiária 

permaneçam como estão. Quem for contra se manifeste (PAUSA). Aprovado. Vai à 2ª votação.  

Em 2ª votação, Projeto de Lei nº 127/2016 (EM 2ª DISCUSSÃO), do Deputado 

José Domingos Fraga e do Deputado Eduardo Botelho, que dispõe sobre a inclusão do nome do 

cônjuge ou maior de 18 anos que resida com o consumidor nas contas mensais de serviços 

essenciais, água, luz, telefone e gás, (NO ÂMBITO DO ESTADO DE MATO GROSSO). O parecer 

é favorável da Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte, bem como da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação.  

(OBSERVAÇÃO: OS PARECERES DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DO 

CONTRIBUINTE E DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SÃO 

FAVORÁVEIS AO PROJETO DE LEI Nº 127/2016 E CONTRÁRIOS AO PROJETO DE LEI Nº 

1.178/2019.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Em discussão. Encerrada a 

discussão. Em votação. Os que aprovam, permaneçam como estão (PAUSA). Aprovado. Vai ao 

Expediente.  

Em 2ª votação, Projeto de Lei nº 105/2017 (EM 2ª DISCUSSÃO), do Deputado 

Eduardo Botelho e José Domingos Fraga, que dispõe sobre a criação do Calendário de Vacinação de 

Caprinos e Ovinos no âmbito do Estado de Mato Grosso. O parecer é favorável da Comissão de 

Agropecuária, Desenvolvimento Florestal e Agrário e de Regularização Fundiária, parecer favorável 

também da Comissão de Constituição, Justiça e Redação nos termos do Substitutivo Integral nº 1.  
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(OBSERVAÇÃO: OS PARECERES DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA, 

DESENVOLVIMENTO FLORESTAL E AGRÁRIO E DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA E 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SÃO FAVORÁVEIS AO 

PROJETO DE LEI Nº 845/2021 E CONTRÁRIOS AO PROJETO DE LEI Nº 105/2017.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Em discussão. Encerrada a 

discussão. Em votação. Os que aprovam, permaneçam como estão (PAUSA). Aprovado. Vai ao 

Expediente.  

Projeto de Lei Complementar nº 48/2023 (MENSAGEM Nº 96/2023, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, EM 2ª DISCUSSÃO), que altera é acrescenta dispositivos à 

Lei Complementar nº 111, de 1º de julho de 2002.  O parecer é favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam, permaneçam 

como estão (PAUSA). Aprovado. Vai ao Expediente.  

Em 2ª votação, Projeto de Lei nº 909/2023, Mensagem nº 37/2023 (DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO, EM 2ª DISCUSSÃO), que institui Bolsa Estudo e Bolsa 

Desenvolvimento no âmbito da Secretaria de Estado de Saúde de Mato Grosso. O parecer é 

favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam, permaneçam 

como estão (PAUSA). Aprovado. Vai ao Expediente.  

Em 2ª votação, Projeto de Lei nº 857/2023, Mensagem nº 29/2023 (DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO, EM 2ª DISCUSSÃO), que inclui dispositivos na Lei nº 11.358, de 6 de 

maio de 2021, que dispõe sobre a transparência na distribuição de medicamentos da rede estadual de 

saúde. O parecer é favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam, permaneçam 

como estão (PAUSA). Aprovado. Vai ao Expediente.  

Projeto de Lei nº 564/2023, Mensagem nº 23/2023 (DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO, EM 2ª DISCUSSÃO), que altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 7.110, de 10 de 

fevereiro de 1999, que dispõe sobre a promoção, proteção e preservação da saúde individual e 

coletiva no Estado de Mato Grosso. O parecer é favorável da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam, permaneçam 

como estão (PAUSA). Aprovado. Vai ao Expediente.   

Projeto de Lei nº 1.002/2020 (EM 2ª DISCUSSÃO), do Deputado Dr. Gimenez, 

que institui o direito ao pagamento de meia-entrada para ingresso em estabelecimentos e/ou casas de 

diversões, praças esportivas ou similares, que promovam espetáculos de lazer, entretenimento e 

difusão cultural aos policiais militares, policiais civis, bombeiros militares, policiais penais e 

servidores da Politec. O parecer é favorável da Comissão de Educação, Ciência, Tecnologia, Cultura 

e Desporto, bem como da Comissão de Constituição, Justiça e Redação nos termos do Substitutivo 

Integral nº 1.  

(OBSERVAÇÃO: COM PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA, 

TECNOLOGIA, CULTURA E DESPORTO AO PROJETO DE LEI Nº 1.002/2020 NOS TERMOS 

DO SUBSTITUTIVO INTEGRAL Nº 1, RESTANDO PREJUDICADO OS PROJETOS DE LEI Nº 

1.003/2020, Nº 112/2021 E Nº 177/2022, APENSADOS; E PARECER CONTRÁRIO DA 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 

1.002/2020 NOS TERMOS DO SUBSTITUTIVO INTEGRAL Nº 1 E PELA 

PREJUDICIALIDADE DOS PROJETOS DE LEI Nº 1.003/2020 E Nº 112/2021, APENSADOS.) 
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O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Em discussão. Encerrada a 

discussão. Em votação. Os que aprovam, permaneçam como estão (PAUSA). Aprovado, vai ao 

Expediente (LEIA-SE “APROVADO O PARECER CONTRÁRIO, VAI AO ARQUIVO”). 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Não temos mais nada para ser 

votado neste momento, passo para as Explicações Pessoais. Se alguém quiser usar a tribuna... 

(O PLENÁRIO DIALOGA COM O SR. PRESIDENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – ...ok, amanhã... Então, ninguém 

vai usar a tribuna? Deputado Wilson Santos.  

O SR. WILSON SANTOS – Presidente, quero, em nome do senhor, aqui dizer aos 

servidores de todo o Tribunal de Justiça do Estado a boa notícia de que o Projeto de Lei nº 1.555, do 

corrente ano, que altera a Lei nº 8.814/2008, que institui o Sistema de Carreiras e Remuneração dos 

Servidores do Poder Judiciário, para dispor sobre a progressão funcional e a equalização dos 

percentuais das tabelas salariais dos cargos de provimento efetivo do Poder Judiciário, acaba de ser 

aprovado. 

Quero parabenizar a desembargadora Clarice Claudino, que está cumprindo um 

compromisso que ela fez com os servidores e servidoras, e parabenizar todos os servidores e 

servidoras do nosso Tribunal de Justiça, que há muito tempo esperam por essa reposição salarial. 

É hoje um dos quadros do funcionalismo que mais defasagem salarial tem. 

Parabéns aos servidores e às servidoras, que souberam esperar. O Parlamento mato-grossense 

sempre foi célere no atendimento às demandas do Poder Judiciário. 

Então, o PL nº 1.555/2023 está aprovado por unanimidade. E parabéns a 

desembargadora Clarice, a toda sua equipe e aos servidores e servidoras de todas as comarcas do 

Poder Judiciário de Mato Grosso.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Deputado Sebastião Rezende.  

O SR. SEBASTIÃO REZENDE – Senhor Presidente, uso este espaço das 

Explicações Pessoais até para eu estender as condolências minha, da minha família a um amigo que 

faleceu no município de Rondonópolis. 

Faleceu, no dia de hoje, o senhor Cícero, é um senhor simples, mas de uma forma 

muito amável de se relacionar com as pessoas, de cativar as pessoas e muito querido na comunidade 

em que ele morou durante muitos anos. 

Então, gostaria de externar aqui as nossas condolências, minha, da minha família, 

à família do senhor Cícero, aos filhos. Ele deixa filhos, netos, genros, noras, bisnetos. Então, ficam 

aí as condolências a todos que conheceram o senhor Cícero ali no município de Rondonópolis.  

Muito obrigado, senhor Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ok, Deputado Sebastião.  

Quero cumprimentar aqui o vice-prefeito de Barra do Garças, Sivirino, que está 

visitando o Parlamento. Obrigado, Sivirino, pela visita ao Parlamento Estadual.  

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Não havendo mais ninguém 

para usar a tribuna, declaro encerrada e convoco para a Sessão Ordinária de amanhã, às 10h. 

Declaro encerrada esta Sessão. (LEVANTA-SE A SESSÃO.) 
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(PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SEGUINTES SRS. DEPUTADOS: BLOCO 

ASSEMBLEIA FORTE - CARLOS AVALLONE, DILMAR DAL BOSCO, EDUARDO 

BOTELHO, JÚLIO CAMPOS, SEBASTIÃO REZENDE, PAULO ARAÚJO E BETO DOIS A 

UM; BLOCO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO - SILVANO AMARAL, DR. 

JOÃO, VALTER MIOTTO E THIAGO SILVA; BLOCO EXPERIÊNCIA E TRABALHO - 

DIEGO GUIMARÃES, LÚDIO CABRAL, VALDIR BARRANCO, WILSON SANTOS E RECK 

JUNIOR; BLOCO DIREITA DEMOCRÁTICA - CLÁUDIO FERREIRA, FAISSAL E GILBERTO 

CATTANI; BLOCO UNIDOS - DR. EUGÊNIO, MAX RUSSI E FÁBIO TARDIN “FABINHO”. 

DEIXARAM DE PARTICIPAR OS SRS. DEPUTADOS: ELIZEU NASCIMENTO E VALMIR 

MORETTO.) 
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